

Festival slikovnice Čuvari priča

Pađen Farkaš, Dubravka; Hadrović, Merien

Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **2022**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:206:643335>

Rights / Prava: [In copyright](#) / [Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-10-20**



Repository / Repozitorij:

[RGISKO - Repository of the City and University Library Osijek](#)



ČUVARI PRIČA

MEĐUNARODNI FESTIVAL SLIKOVNICE gradska i sveučilišna knjižnica osijek



kako je sve počelo

Početak srpnja 2014. godine Gradska i sveučilišna knjižnica je zajedno s udrugom Knjiga u centru iz Zagreba organizirala Festival slikovnice „Ovca u kutiji“, manifestaciju u sklopu koje se od 2005. godine dodjeljuje nagrada za najbolju hrvatsku slikovnicu. Pozitivna iskustva i izniman odaziv, kako korisnika knjižnice tako i ostalih građana, rezultirale su pokretanjem osječkog festivala slikovnice u organizaciji Gradske i sveučilišne knjižnice i u suradnji s Udrugom za rad s mladima Breza, Studiom za promicanje kulture i kreativnoga izražavanja – GEKKO te uz potporu Grada Osijeka.

Već sljedeće 2015. godine pod nazivom „Čuvari priča“ održan je festival slikovnice s raznovrsnim programom radionica, izložbi, pričaonica i igraonica za djecu i obitelji na temu voda i ekologije.

uloga u zajednici

Festival slikovnice „Čuvari priča“ projekt je Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek koji objedinjuje edukativnu, umjetničku i socijalnu sastavnicu slikovnice, priče i ilustracije. Festival je zamišljen kao niz raznovrsnih i pomno osmišljenih aktivnosti usmjerenih na poticanje čitanja, upoznavanje roditelja svažnošću čitanja djeci od najranije dobi te upoznavanjem s kvalitetnim slikovnicama, autorima i ilustratorima.

Program Festivala slikovnice „Čuvari priča“, namijenjen djeci i odraslima, a obuhvaća izložbe ilustracija renomiranih lokalnih i međunarodnih umjetnika, predstavljanje slikovnica, susrete s ilustratorima i piscima, radionice s umjetnicima, predstave, performanse i brojne druge zanimljive sadržaje koji se odvijaju na osječkim ulicama, trgovima i parkovima, muzejima, galerijama i prostorima Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek.

U kontekstu knjižnične zajednice festival slikovnice Čuvari priča osigurava dopiranje do novih korisnika, osnaživanje suradnje između mreže lokalnih knjižnica i knjižničara, poticanje dijaloga između pisca, ilustratora i nakladnika te popularizaciju domaće slikovnice među širokom publikom.

suradnja i partnerstva

U gradu Osijeku Festival slikovnice „Čuvari priča“ označava početak ljeta te nerijetko „otvara“ Osječko ljeto kulture u čijem je programu neizostavna stavka.

Ovo je jedini dječji urbani festival koji svoje programe nudi prije svega najmlađim, ali i ostalim stanovnicima Osijeka i šire regije, s ciljem poticanja čitanja, očuvanja tradicije i jačanja uloge knjižnice kao kulturnog i informativnog središta.

Jedinstvena je to priča koja kroz književno-likovne radionice ističe važnost čitanja i senzibilizira najmlađe za pisanu riječ.

Trajno partnerstvo s brojnim udrugama, suradnja s knjižnicama i knjižničarima, brojnim hrvatskim i međunarodnim umjetnicima i kreativnim pojedincima omogućilo je Festivalu i Knjižnici da postanu neizostavna kulturna, kreativna, edukativna, zabavna i literarna sastavnica lokalne zajednice.

Festival potiče interkulturalnu suradnju i kulturnu razmjenu povezujući ilustratore, književnike, glazbenike, profesore, lutkare, scenografe i brojne druge umjetnike iz regije i Europe, otvarajući prostor za dijalog i kreativnost, suradnju i aktivizam, promičući ujedno lokalni turizam i kulturni identitet grada na Dravi.

8 godina

4 udruge

7 odgojno-obrazovnih djelatnika

8 književnika

23 umjetnika

11 kulturnih ustanova

4 glazbene skupine

7 knjižničara

